

各 位

会 社 名 株 式 会 社 関 門 海 代表者名 代表取締役社長 山口 久美子 (コード番号:3372 東証スタンダード市場) 問合せ先 経営支援本部長 関口 弘一 電話番号 072-349-9329

「玄品」中国第4号店オープンに関するお知らせ

このたび、2023 年 10 月 26 日に中華人民共和国(以下、「中国」といいます。)中国上海市にて、中国における 第4号店となる「玄品 上海世紀滙(シャンハイセイキカイ)店」をフランチャイズとしてオープンいたしました ので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 出店の概要

中国において「玄品」1号店である「玄品上海淮海店」を2019年5月に出店してから、これまで3店舗を中国国内に出店し好評を得ております。中国においては昨年末のゼロコロナ政策からの転換により飲食サービスなど小売業は回復基調が顕著に表れております。今後は、更に消費マインドの改善が見込まれより一層お客様の来店が期待できます。

上海では2号店となる上海世紀滙店は上海市の浦東新区という、国際空港や上海トランスラピッドも建設され経済特区として発展している街です。出店場所は、上海世紀滙広場という複合モール内にあり地下鉄2・4・6・9号線世紀大道駅に直結の大変便利な場所にあり2棟のオフィスビルも併設されています。

店舗は複合モールの4階にあり、テーブル席のほか座敷席もご用意しており、洗練された居心地の良い空間で日本の「玄品」同様の高品質な食材を使用したとらふぐ料理を思う存分堪能して頂けます。今後においても、中国での多店舗展開を進め、「玄品」の美味しさを世界へと発信してまいります。

2. 店舗の概要

店 舗 名 玄品 上海世紀滙(シャンハイセイキカイ)店

住 所 中国上海市浦東新区世紀大道 1192号 上海世紀滙広場(CENTURY link Mall)

オープン日 2023年10月26日

営 業 時 間 ランチ :11:00~14:00

ディナー : 17:00~21:00

総 席 数 80 席

【店舗外観】



【店舗内装等】





世紀大道駅(地下鉄2・4・6・9号線) 直結

3. 今後の見通し

本件による当社グループの 2024 年 3 月期の連結業績に与える影響は軽微と見込んでおりますが、今後公表すべき事項が生じた場合は、速やかに開示いたします。

以上